



# 拜博口腔第一届线上种植牙博览会即将开幕

进口种植体低至1499元/颗,扫码进群领福利,电话:0531-82389888

许多朋友时常半夜牙痛发作、牙齿脱落无法修复、咀嚼越来越困难……大家迫不及待地想解决自己的牙齿问题,找回健康的口腔!

为了解决市民看牙难的问题,泰康拜博口腔第一届线上牙博会隆重上线,全球知名种植厂家齐聚线上,国内知名种植专家让您在家就得到专家亲诊,还能享受超值优惠!

## 一线大牌汇聚满足不同需求

据“牙博会”项目组委员会透露,参展本次牙博会的种植厂家,都是获得缺牙者高度认可的大牌。以稳定性紧闭著称的瑞典NOBEL系统,绝佳生物相容性的德国ICX系统,性价比高的韩国DENTIUM系统……市民可以与国际种植修复厂家面对面沟通,全面了解不同品牌种植修复体的形态、结构及性能。

本次种植牙线上博览会国际一线品牌厂家代表成立厂商质量联盟,郑重承诺“质量上乘”“正品品牌”和“上新产品”,种植体全部原厂进口,且经过临床验证,杜绝伪劣产品。

在直播中,想要了解种植牙的市民不仅可查看种植体的包装和产品,还可

以直接向厂家代表了解各种产品的特点与优势,满足不同需求。在本次博览会期间,所有高品质种植体均为厂商直供,底价直销!市民采购的种植体如果与身体状况不合适,将由医院负责协调调换等,让市民能根据实际情况,选择满意的种植体。

## 市民可在线问诊

本次种植牙博览会整合国内外优秀医疗资源,特别组建了一支以中华口腔医学会口腔种植专委会副主任委员、泰康拜博口腔种植复杂病例诊断设计中心(IDDC)学科带头人,泰康拜博口腔执行总裁,美国加州大学种植硕士,IACD国际当代牙医师协会院士黎强、刘吉利、李铁军、徐正领衔的种植专家团队,为采购种植体的缺牙市民完成手术。专家团队

使用数字化种植技术,完成对这些特殊患者的口腔检查、诊断、手术、复查等各个环节。

## 扫码进群看直播 拿特惠种植体名额

为了更好地服务广大缺牙市民,本次线上种植牙博览会承办单位——泰康拜博口腔医院特准备了线上福利群,扫码进群即可每天领取多轮红包,进群即有机会获得种植体厂家特供特惠种植体名额,赶紧拿手机扫码进群吧。如有其它口腔问题可拨打0531-82389888进行咨询。



## 吃饭咽口水都疼,三叉神经痛怎么办?

放电痛、刀割痛、撕裂痛……近期,青岛天道中医健康热线15694407776接到了不少三叉神经痛患者的求助,这种病与带状疱疹后遗神经痛相似,甚至吃饭咽口水等都会导致疼痛,严重影响患者工作和生活的质量。

“脸上长过疱疹的,知道三叉神经痛的病根在哪,而那些没有发过疱疹,则常被误认为脑部肿瘤、牙痛、耳朵疾病等。”青岛天道中医诊所主任于华芬介绍,没有发出疱疹,但有刺痛、火烧痛、痒痛等剧痛或异物感,特别是在身体单侧呈带状发作,这种病症被称为无疹型带状疱疹,同样会引发面部神经痛。

于华芬介绍,对于这类疾病,治疗起来有

一定难度。他们通过近七年的中药外治五联拔毒祛痛疗法治疗发现,大部分患者在3-8次改善或消除疼痛症状。她认为,治病的目的就是通过药物或方法来解除患者的痛点,让疼痛减轻改善或消除症状,减少或消除复发的机会,让患者减少吃药或不再吃药或解除无药可治,不再继续遭受病痛折磨。

也就是说,在脸上没有发作带状疱疹而出现的多种剧痛的病症,也就是三叉神经痛,通过治疗带状疱疹后遗神经痛的方法——五联拔毒祛痛疗法,可以改善或消除疼痛。于华芬表示,对于部分无效或复发的患者建议不妨采用五联拔毒祛痛疗法试试。

## 5岁女童脸长肿瘤 面临失明危险

对5岁的小朋友来说,生活应该充满着游戏、玩具和零食。可是小陈晰却在医院忍受着化疗放疗的痛苦,天天与肿瘤做斗争。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 韩虹丽

去年11月份,来自济宁汶上县白石镇后营村的陈雪利发现,4岁的女儿小陈晰的脸颊肿了起来,到医院检查确诊为横纹肌肉瘤。这张诊断书让这个单亲妈妈的天塌下来了!在女儿诊断出横纹肌肉瘤的前几个月,她刚刚与丈夫离婚。

目前,小陈晰就诊于山东省肿瘤医院,已经经过了7个疗程的治疗。据悉,小陈晰要经过12个疗程的化疗和25次的放疗,再根据身体情况决定要不要进行手术。一次疗程的花费要在1万元左右,还不包括手术及后续的营养及药物。

由于是单亲家庭,小陈晰全靠陈雪利照顾。为了女儿,陈雪利无奈向单位请了长假。为了方便女儿治病,陈雪利在医院附近租了一个不足30平方米的房子,原本就没有收入的她,每月房租就要支出1550元。

目前,陈雪利靠着之前的积蓄和好心人的善款维持小陈晰的治疗。

没想到一波未平,一波又起。由于肿瘤压迫神经,小陈晰眼睛的情况非常不乐观,小陈晰的眼角膜厚度已不足正



生病前的小陈晰漂亮可爱

常人的二分之一,视力急剧下降,时而能看到,时而看不到。医生说小陈晰需要做角膜移植,并且眼睛有穿孔的迹象,要时刻注意,如果眼睛一旦出现穿孔就要马上进行眼角膜移植了,可能小陈晰后期还需要骨髓移植。

“现在的我是女儿唯一的依靠,我必须坚强,我只求能让我的女儿好好地活下去。”陈雪利说。

陈雪利无奈之下恳请好心人帮帮孩子,帮她战胜病魔,拥有健康的身体和充满阳光的生活。

## 济南杏林中医医院:

# 22年积淀三大中医特色专业

## 壹点探馆

阳春三月,春风轻柔地拂人脸颊,温暖的阳光洒满大地,济南市山大南路上攘来熙往,路边法桐树叶摇曳。《壹点探馆》第二期来啦,本期记者带你走进位于山大南路12号的一——济南杏林中医医院。

## 中医为基础 中西医结合的中医院

4月7日上午9点,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到济南杏林中医医院,大厅不少等待就诊的患者。医院成立于1998年,至今已经有22年的发展历史。前身为山东医科大学杏林门诊,经过多年的发展,如今已成为一家以中医为基础,中西医结合的现代化综合性中医医院。

医院副院长兼住院部主任杨丰祥介绍,医院多年来致力于风湿类风湿等骨关节疾病、腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎、坐骨神经痛、肩周炎、颈椎病等各类风湿骨病的研究与临床应用,独创了中医治疗各类风湿骨病的特色疗法“三通骨病疗法”。

“我们坚持让患者少花钱,治好病。”杨丰祥表示,20多年来,医院以患者为中心,服务于广大百姓,医院汇聚了3位国医大师,2名济南十大名医,专业的中药师、针灸师、理疗师。对中医内科、中医妇科、口腔、皮肤科均有着独到的见解和疗法。

## 特色的中医骨病诊疗法

骨病治疗是医院的诊疗特色,在医院就诊的患者中,风湿类风湿、腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎等骨病患者占了相

当一部分比例。

“提起类风湿病,很多人都认为这是一种老年病,经常在45—60岁是高发期。实际上,青年类风湿病的高发人群在15岁左右。目前,由于遗传、生活习惯和环境的影响,青年类风湿的发病率明显增高。”济南杏林中医医院副院长孙海岗曾接诊过一名12岁的类风湿病小患者。

“我们治疗类风湿使用的是三通骨病疗法,是集宫廷御方和传统中医之精华而形成的一套以内服外治、手法复位为特色的综合疗法。”孙海岗解释:“三通即骨通、髓通、筋脉通。骨通是根本,髓通是关键,筋脉通是保障。”

## 17日前预约就诊 送648元健康礼包

2019年12月,在“首届泉城中医榜暨中医文化使者评选”中,医院被评为“首届泉城口碑中医馆”。

妇科是医院的特色专科之一。据了解,在指导思想,杏林以中医“辨证论治”“阴阳平衡”“治病求本”“标本兼治”等理论为指导,汲取西医先进的妇科理论精华,形成了“精准治疗与中医调理相结合”的妇科综合疗法。

医院另一特色专科——杏林免疫科,主要采用“中医免疫疗法”,通过中医药手段,刺激增强患者免疫功能,从而产生免疫系统,以达到治疗各种慢病和顽疾的目的。

为了回馈广大患者,4月13日-4月17日,济南杏林中医医院开展“春风送暖”活动,推出限时健康大礼包,活动期间通过热线0531-83120999预约就诊,每日前20名可领取价值148元药酒和价值500元体检一次。



扫码观看杏林专题

为了帮助像小陈晰这样突遭大病的家庭,齐鲁晚报联合水滴筹等公益组织设立了齐鲁个人大病求助平台。有需要的大病患者家庭可通过平台寻求帮助,也可通过平台向有需要的家庭伸出援手。

如果您愿意向小陈晰伸出援手,可以扫描二维码查看详情,并献出您的爱心。如果您也有类似求助需求,也可拨打平台热线咨询。



扫描二维码查看详情 并邀您献出爱心

## 齐鲁个人大病求助平台

求助热线: 4006866299/0531-85196381

